Помощь Марфо-Мариинскому медицинскому центру
Марфо-Мариинская обитель - давний партнер Фонда. Врачи Центра два раза в год выезжают в Выксу и Чусовой с медицинским аудитом для детей с особенностями здоровья. В среднем за одну сессию обследуются около 30 детей. Родители получают квалифицированное мнение о состоянии здоровья ребенка, рекомендации по реабилитации.
В отделении реабилитации Центра в Москве на регулярной основе занимаются 60 детей. Все занятия проходят в игровой форме, поэтому в Центре очень много игрушек.
Что требуется: помощь в мытье игрушек для детей в реабилитационном отделении Центра.
Когда и где: 29 мая (суббота) в 10:00 по адресу: Москва, ул. Большая Ордынка, 34, стр. 5.
Что взять с собой: Одежду и сменную обувь.
Если у вас есть желание помочь или задать вопросы — пишите Инге Ачкасовой по электронной почте iachkasova@omk.ru.
 
Поддержка фонда «Дом с маяком»
Направление корпоративной социальной ответственности запускает сбор необходимых вещей для подопечных фонда «Дом с маяком». Это важная инициатива, направленная на поддержку детей, проходящих длительное лечение в хосписах и больницах в рамках волонтерского проекта «Забота в каждом шаге».
Приглашаем присоединиться к инициативе и внести свой вклад, собрав вещи из списка постоянных нужд. 
Сбор необходимых вещей для онкобольных детей (Москва) в рамках проекта Забота в каждом шаге | DOBRO.RU
Что нужно:
· Гигиенические принадлежности: пелёнки 90×60 см, подгузники для взрослых (размеры extra small, small, medium), подгузники для детей (от 13 кг), влажные салфетки, шприцы.
· Продукты и напитки: чай (чёрный, зелёный, фруктовый), растворимый кофе, кофе в зёрнах и молотый, какао, порционный сахар и рафинад, разнообразные соки, печенье.
· Бытовые принадлежности: постельное белье (1,5-спальные комплекты), столовые приборы, банные полотенца, жидкое мыло и средство для мытья посуды (в канистрах), гипоаллергенный стиральный порошок, чистящие средства для сантехники, туалетная бумага, мусорные мешки (30/60/120 л).
· Творческие наборы и канцтовары: развивающие наборы по списку, раскраски, цветные карандаши, альбомы для рисования и другие материалы для творчества.
Каждая вещь имеет значение и может подарить детям радость и поддержку в трудные моменты. 
Как участвовать:
Если вы хотите помочь собрать необходимые вещи или помочь их доставить, пожалуйста, свяжитесь с Алисой Сафроновой, safronova_aa1@omk.ru.

